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校長 河毛 幸至
♪雲かかる 大きく青い樽前山 知恵の光が あ

ふれてる♪
13年ぶりに本校の校歌を始業式、入学式で歌いな

がら、何年たっても歌えるものだなあと感じていま
した。私は、厚真町立厚真中央小学校から４月に校
長として赴任しました 河毛 幸至（かわけ こう
じ）と言います。以前、教諭として、本校に勤めて
いました。８年間、子どもたちと過ごした楽しい思
い出がたくさんあり、教員生活で忘れられない時間
でした。もう一度、この学校で働けることを嬉しく
思っています。これから子どもたちと触れ合いなが
らよりよい錦岡小学校となっていくよう力を尽くし
ていきます。
さて、新学期が始まり、３週間ほど経過しました。

４月９日に入学式を行い、入学してきた１年生は少
しずつ学校生活に慣れてきている様子が見られます。
６年生は１年生が学校に慣れるまでの協力をしてく
れています。玄関で１年生が困っていないかを見
守ったり、朝学習までの準備の手伝ったりすること
は、１年生だけではなく６年生の心の成長につなが
る大切な活動です。このことで学校のリーダーとし
ての自覚をもつことになります。本当に優しく接し
ようとする姿がたくさん見られ、一生懸命な姿を頼
もしく感じています。今年１年、学校の「顔」とし
て６年生には頑張ってほしいと思っています。
「学校は楽しいところ、頑張るところだと校長先

生は思っています」と、１学期の始業式で子どもた
ちに話しました。寝ている時間を除けば、子どもた
ちにとって学校にいる時間は、家にいる時間よりも
長いくらいです。子どもたちの１日が充実したもの
になるよう、まずは学校が子どもたちにとって楽し
いところでありたいと思っています。ただし、「学
校は勉強があり、やらなければいけないこともあり、
楽しいだけではないかもしれない。だけど、できる
ようになったらきっとそれまでよりも嬉しくなるの
で、頑張る気持ちをもち続けてほしい」ということ
も話しました。
学校は楽しいところと思いたいですが、学校で生

活することは、楽しいことばかりではないかもしれ
ません。学級が楽しく、友達関係が上手くいってお
り、勉強もよく分かって、毎日充実している…こと
はいいことではありますが、苦手な勉強にぶつかり、
分からなくて困ったり、友達との関係がうまくいか
ずに学校へ足が向かなくなったりすることも考えら
れます。そんな時、「頑張れ！」と背中を押すこと
が全てではないかもしれません。そっと寄り添うこ
とがその子の心を元気にすることもあります。ただ、
「頑張る」「一歩を踏み出す」ことなしに先に進め
ないことも確かです。
何度も繰り返してできるようになった喜びや、友

達と真剣に話をする中で少しずつ相手が分かるよう
になるなどの心の成長が、学校生活を通して育って
いってくれたらと思っています。
今後、一人一人の成長が様々見られます。勉強が

できるようになるだけではなく、心も成長すること
と思います。そのために学校は真剣に子どもたちと
向き合う必要があります。何かあれば、遠慮せず学
校にご相談ください。
子どもたちにとって、いつまでも校歌を覚えてい

られるような思い出深い一年になるよう錦岡小学校
全教職員で取り組んでいきます。保護者、地域の皆
様、どうぞよろしくお願いいたします。

着任式・始業式、入学式
４月８日（月）の着任式・始業式では、４月から
赴任した教職員の紹介から始まり、第６学年児童か
らの歓迎の言葉、校長の講話の後、第６学年代表児
童から「楽しくいじめのない学校」「友達と仲良く
楽しい学校」などと、今後、全校児童が目指す学校
の姿を力強く語っていました。
翌日の９日（火）には、入学式が行われました。
第１学年児童90名が、保護者、第６学年児童、教職
員等が見守る中、入学式に出席しました。式では、
校長式辞、職員紹介、第６学年代表児童からの歓迎
の言葉などがあり、第１学年児童は最後までしっか
り参加することができました。
また、保護者の皆様には、体育館の暖房が不調で
寒い中でしたが、温かく見守っていただきありがと
うございました。

初めての給食
４月16日（火）から第１学年が４時間授業となり、
楽しみにしていた給食の時間が始まりました。給食
を食べた児童からは、「お祝いゼリーがおいしかっ
た」「コールスローって何だろう」「バーガーパン
がおいしかった」などと、毎日の給食を楽しんでい
る様子がうかがえました。
今後も、楽しく給食を食べて、元気に学校生活を
送ってほしいと思います。

にしきおか
○思考力を高め自主的に
学習する子
○豊かな情操を身につけ
思いやりのある子
○きまりを守り最後まで
やりぬく子
○心身ともに健康な子

【始業式の様子】 【入学式の様子】



大型連休の過ごし方
大型連休が始まりました。児童にとっては、４月

からの学校生活での緊張から、心と体をリフレッ
シュさせることのできるよい機会です。一方で、規
律ある学校生活から一定期間離れるため、気持ちが
開放的になり過ぎたり、精神的に不安になったりす
ることが多くなります。
保護者の皆様におかれましては、次のことに留意

して、お子さんが充実した大型連休を過ごし、元気
に登校できるようにご指導願います。

○規律ある生活について
・校内外の生活のきまりを守って生活すること
・自分が立てた目標に向けて努力すること
○事故防止について
・海、河川、湖沼、水源地等で安全な行動をとる
こと
・「道路への飛び出し」や「路上での遊び」等が
なく、徒歩や自転車で正しく道路を通行するこ
と
・ライター等による火遊びは禁止すること
・不審者、変質者による被害防止、被害にあった
際は110番通報すること
・線路内での遊びや置石をしないこと
○公園等の使い方について
・公共の場所なので、周りの人に迷惑をかけずに
使用すること
・自分で出したごみは自宅に持ち帰ること
・石を投げるなどの危険な行為をしないこと
○スマートフォン等の使い方について
・徒歩や自転車でスマートフォン等を操作しなが
ら移動しないこと
・無断で人物を動画や静止画で撮り、ネット上に
掲載しないこと

欠席等の連絡
「さくら連絡網」又は連絡帳、電話等でお子さん

の欠席連絡をしていただきありがとうございます。
学校として、お子さんの状態を把握し、きめ細かに
対応してまいりたいと考えております。
今後、次のことについてご留意いただきますよう、

よろしくお願いいたします。

○「さくら連絡網」での連絡は、当日８:00までに
送付願います。
○電話での連絡は、７:30から８:10までにお願いい
たします。
○感染症等の拡大防止のため、病欠（風邪等）で欠
席する場合は、発熱、咳、咽頭痛などの症状を連
絡願います。
○欠席の連絡がなく、お子さんが登校していない場
合は、学校から保護者の皆様に確認の電話をいた
します。

■ 令和６年５月の行事予定 ■

１日（水）

全学年４時間授業
避難訓練(火災)
第２学年聴力検査
個人面談⑥

２日（木）

全学年４時間授業
第３、５学年知能検査
第１学年聴力検査
第２学年交通安全教室
個人面談⑦

３日（金） 憲法記念日

４日（土） みどりの日

５日（日） こどもの日

６日（月） 振替休日

７日（火）
第２～６学年５時間授業
第５学年、やまびこ学級内科検診

８日（水）
第１学年読み聞かせ
二計測、視力再検査（欠席児童等）

９日（木）
尿検２次提出
１年生歓迎集会
二計測、視力再検査（欠席児童等）

10日（金）
全学年歯科検診
フッ化物洗口開始（希望する児童）

14日（火）
第２～６学年５時間授業
第１学年心電図検査

15日（水）
ＰＴＡ会費納入
代表専門委員会②

16日（木）
学校図書館開館
外清掃(中休み）

17日（金）

第１学年通常日課開始
第１～４学年遠足、第１～４学年給
食なし
第５学年交通安全教室
第６学年交通安全教室

21日（火）
全学年５時間授業
石拾い（中休み）

22日（水）
第２、４学年内科検診
クラブ活動①

23日（木）
第３学年交通安全教室
第４学年交通安全教室

24日（金） 遠足予備日

27日（月）
第２～５学年５時間授業
代表専門委員会Ｓ③

28日（火） 全学年５時間授業

29日（水） 第６学年内科検診

30日（木） 運動会全校練習

【給食時間の様子】


